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A könnyeimet törölgettem, amíg a 24.hu-s Jakab bohóc interjút olvastam.

Egy ilyen, talpig becsületes, jóravaló embert, aki most, lám, A Nép Pártján mozgalmát megalapította, azt csak
támogatni lehet. Támogatni, mert ha ? önzetlenül, mindent a népért tesz, akkor Péter egy szolga, A Nép szolgája...
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Vagy mégsem. Ezt a szlogent már lefoglalta egy másik bohóc, a Zelenszkíj.

No, mindegy is, mert a lényeg az, hogy csöpög?s beszélgetésen van túl a 24.hu szolgája a magyar parlament
(most éppen nem dühös, hanem) szomorú bohócával, Péterrel. Nem azért mert toboroz mozgalmához, hanem,
mert... Mert miért is? Olyannyira magvasra sikeredett az államférfiakhoz ill? (toborzó) nagyinterjú, hogy azt
(véletlenül) részben vagy egészben izibe át is vette minden lényeges ballib portál. De még a lényegtelenebbek is,
az olyanok, mint a Magyar Hang. Harsogják hát országnak-világnak szegény kis Jakab bohóc siránkozását. Hogy
Orbánhoz ezek után már nem is szóhat, hogy megbánta mert Márky-Zay-nak ugrott a méretes választási zakó
után.

Megtudjuk t?le, hogy aki ér(t) valamit a Jobbikban, az mindenképp vele tart majd, olvasunk t?le tizenezres
számokat, meg hogy házhoz megy majd ?, a parízeres Jakab bohóc, ha fröccsre, vagy paprikáskrumplira hívják, és
f?ként összefog majd mindenkivel, aki számít. És, és miniszterelnök-jelölt szeretne lenni. Nagyon! Ott, azon az
oldalon. Ott, ahol a balosok, meg a libsik nyalogatják sebeiket éppen, ahova a Jobbik nélküle már nem tartozik,
állítja a jóravaló szomorú bohóc. Aki éppen toboroz. A 24.hu-n. Hoppá, álljunk meg egy pillanatra! Most, hogy
kiszállt a Jobbikból, viszi magával a libbantakat? – tenném fel a költ?i kérdést, de még csak ez sem igaz, mert
magát meg jobboldalinak mondaná az interjúban. És bár ezt ki is mondja, de mégsem mondja, mert ez nem
érdekel senkit. Miközben emiatt összezavarodom, továbbra is könnyeimmel küszködöm, de most mégis
odabiggyesztek egy piros pontot, mert igazat kell adjak Jakab Péternek. Valóban senkit sem érdekel.

De a 24.hu, az agymosást végz? ellenzéki médium csak nem hazudtolja meg magát. Ahogy az újságíró, vélhet?en
az írásain csüng? Gyurcsány és Társai Zrt. többi hív?je sem veszi észre a hazugságokat, csúsztatásokat. Azt, hogy
a rezsiárak nem szabadultak el, hogy Jakab bohóc állításával szemben van benzin a benzinkutakon, és senki nem
halt szomjan az Alföldön sem.

A lényeg pedig, hogy Gyöngyösi már Rogán Antal szócsöve, ?, a szomorú bohóc pedig a gazdasági válság
veszteseit képviseli, és olyan iszonyatosan tömeges tüntetést kell már, de olyan... De milyen? Valóban! Az utóbbi
id?ben volt néhány bukott tünti, de parízeres Péternek még egyet sem szerveztek?! Lehet, ideje lenne szólni a
mamuszos barátn?nek, hogy a bohóc fellépne!

Üdvözlet, KJ

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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